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tanárainak, a szervezésben és a diákság felkészítésében végzett 
munkáért. Jónás Jánosné elmondta, hogy legalább 10 éve nem 
volt ilyen rendezvény Szarvason, egyesületük pedig azt a célt tűz-
te maga elé, hogy a cigány kultúrát bemutató vetélkedőt hagyo-
mánnyá teszi a városban. Jónásnét követően Balogh József – a 
Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Kulturális és Művé-
szeti Bizottságának vezetője – köszöntött mindenkit cigány nyel-
ven. Őt követte Babák Mihály köszöntője, aki először is a civil-
szervezetnek köszönte meg, hogy hozzájárulnak e rendezvénnyel 
Szarvas sokszínűségéhez. A polgármester kifejtette azon gondo-
latát is, hogy ebben a városban szarvasiak vannak – nem pedig ci-
gányok, tótok, zsidók, stb. –, akik közül azok érdemesek a szere-
tetre, megbecsülésre, akik a közösséget építik, dolgoznak, tanul-
nak, boldogulásra, boldogságra törekszenek.

Dógi János úgy fogalmazott köszöntőjében, hogy végre valaki 
vállalta, hogy cigány-magyar nyelvű rendezvényt szervez, ami-
vel hozzájárul a cigányság jobb megismeréséhez, ezáltal elfoga-
dásához, ami szerinte a békés együttélés kulcskérdése. Javasolta, 
hogy már most – az idei Ki mit tud? végeztével – lássanak hoz-
zá a jövő évi szervezéséhez. Miután a zsűrit is köszöntötték, nem 
maradt más hátra, kezdődtek a produkciók. Mint bármely hason-
ló rendezvényen, az I. Cigány-Magyar Nyelvű Ki mit tud?-on is 
láthatott-hallhatott a közönség verseket zenés és táncos produk-
ciókat, melyeket nagy-nagy lekesedéssel fogadott, bőséges taps-
sal honorált.

A vetélkedőn a következő eredmények születtek
Vers- és prózamondás:

I. Rostás Lajos Szarvas, Benka Gyula Ev. Általános Iskola
II. Rostás Ödön Szarvas Benka Gyula Ev. Általános Iskola

III. Nagy Lajos Zsolt Szarvas, Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Ev. Oktatási Központ
Ének kategória:

I. Medgyesi Hajnalka Gyoma endrőd
II. Kókai Erika Gyoma endrőd
III. Rafael Péter Gyoma endrőd

Zene kategória:
I. Folk Expressz zenekar Gyomaendrőd
II. Terno Ilo zenekar Szarvas
III. Romhányi Barbara Szarvas, Szarvas Város Közoktatási In-

tézménye
Tánc kategória:

I. Balogh Alex Szarvas, TSF Gyakorló Intézménye
II. Roma lyányok Szarvas  Szlovák Általános Iskola
III. Jazz-girl Szarvas Szlovák Általános Iskola

Csoportos tánc kategória:
I. Balogh József - Balogh Miranda Szarvas
II. Balogh István - Balogh Miranda Szarvas
III. Körösnagyharsányi Tűzrózsák Körösnagyharsány

Ki mit tud? – a színpadon és az életben is

A rendezvény támogatói:
Babák Mihály, Dógi János, Nagycsaládosok Szarvasi Egye-

sülete, Zsobeni Pékség – Károlyi János
 

A „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” Egyesület ezúton is sze-
retnénk megköszönni a Vajda Péter Művelődési Központ 
vezetőségének és alkalmazottainak áldozatos munkáját!

Bál a Fő tériben
Pillanatképek a Tehetség és Siker Alapítvány szülinapi partijáról


